

## Přehled jazykových kurzů pro rok 2023

Jazyk	Místo konání	Jazyková škola	Zkratka kurzu na přihlášce	Počet studijních programů	Požadovaný věk	Délka kurzu	Charakteristika kurzu	Termín konání v roce 2023
	Eastbourne, Velká Británie	The English Language Centre	VB - EAS	4	16 - 17 let	2 týdny	Krátkodobé kurzy všeobecné angličtiny, zaměřené především na ústní komunikaci a rozvoj slovní zásoby, 25 vyuč. hodin týdně, 2 týdny, max. 12 studentů ve skupině, ubytování v rodině ve 2lůžkovém pokoji s polopenzí	dle dohody, kromě období 18.6. - 13.8.2023
	Worthing, Velká Británie	Centre of English Studies	VB - WOR	2	od 16 let	2 týdny	Krátkodobé kurzy všeobecné angličtiny, zaměřené především na ústní komunikaci a rozvoj slovní zásoby, 20 vyuč. hodin týdně, 2 týdny, max. 14 studentů ve skupině, ubytování v rodině v 1lůžkovém pokoji s plnou penzí	kromě června až srpna
	St. Paul's Bay, Malta	BELS	M - BELS	1	od 18 let	2 týdny	Krátkodobé kurzy všeobecné angličtiny, zaměřené především na ústní komunikaci a rozvoj slovní zásoby, 20 vyuč. hodin týdně, 2 týdny, max. 12 studentů ve skupině, ubytování v rodině ve 2lůžkovém pokoji s polopenzí	kromě června až září
	Valletta, Malta	Easy School of Languages	M - VALL	4	od 18 let	2 týdny	Krátkodobé kurzy všeobecné angličtiny, zaměřené především na ústní komunikaci a rozvoj slovní zásoby, 20 vyuč. hodin týdně, 2 týdny, max. 10 studentů ve skupině - ubytování v rodině ve 2lůžkovém pokoji s polopenzí	kromě července až října
	St. Julians, Malta	Gateway School of English	M - J	1	od 18 let	2 týdny	Krátkodobé kurzy všeobecné angličtiny, zaměřené především na ústní komunikaci a rozvoj slovní zásoby, 20 vyuč. hodin týdně, 2 týdny, max. 12 studentů ve skupině - ubytování na koleji ve 2lůžkovém pokoji se snídaní	kromě června až srpna
Němčina	Regensburg, Německo	Horizonte	REG	2	od 17 let	2 týdny	Krátkodobé kurzy všeobecné němčiny, 20 vyuč. hodin týdně, maximálně 12 účastníků ve skupině, 2 týdny, ubytování v rodině v 1lůžkovém pokoji s polopenzí	kromě června až září